
1. 다음그림은 AB 를지름으로하는반원을점 A를중심으로 30° 회전
시킨 것이다. AO = 6cm 일 때, 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2



2. 다음그림과같이한변의길이가 8cm인정사각형안에각변을반지
름으로 하는 부채꼴이 있을 때, 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2



3. 다음 그림에서 색칠한 부분의 둘레의 길이와
넓이를 각각 구하여라.

답: 둘레의 길이: cm

답: 넓이: cm2



4. 다음 그림에서 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2



5. 다음 그림에서 색칠한 부분의 둘레의 길이를 구하여라.

답: cm



6. 다음 그림에서 AB = BC = CD 이고, AD 는 원의 지름이다. AD =

12cm 일 때, 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



7. 다음 그림과 같이 한 변의 길이가 3cm 인 정육각형에서 색칠한 부채
꼴의 넓이를 구하여라.

답: cm2



8. 다음 그림에서 어두운 부분의 둘레를 구하여라.(단, π 는 3 으로 계산
하여라.)

답: cm



9. 다음 그림과 같이 직사각형 안에 반지름의 길이가 4cm 인 부채꼴이
있을 때, 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2



10. 다음 그림에서 AB // CD 이고 5.0ptCD⌢ = 14cm, ∠COD = 140◦ 일
때, 5.0ptAC⌢ + 5.0ptBD⌢ 의 길이를 구하여라.

답: cm



11. 민혁이의 장난감 자동차는 앞으로 5 m를 가
다가 오른쪽으로 x만큼 회전한다. 장난감
자동차가 8번을 회전하고 처음 위치로 돌아
왔다면, 장난감 자동차는 한 번에 몇 도씩 회
전하였는지 구하여라.

답: °



12. 다음 그림의 정오각형에서 x 의 값을 구하여라.

답:



13. 다음 그림의 원 O 에서 OC//BD 이고,
5.0ptAC⌢ = 3cm일 때, 5.0ptBD⌢ 의 길이를 구
하여라.

답: cm



14. r = 7 인 부채꼴의 넓이가 14πcm2 일 때 , 호의 길이 = ( )cm
이다. 빈 칸을 채워 넣어라.

답:



15. 다음그림과같은도형에서색칠한부분의넓이를
구하여라.

답: cm2



16. 반지름의 길이가 12cm 이고 중심각의 크기가 150° 인 부채꼴의 호의
길이와 넓이를 구하여라.

답: cm

답: cm2



17. 다음그림은원 O의지름 AB위에 4cm, 8cm를지름으로하는반원
으로 그린 것이다. 어두운 부분의 둘레의 길이 xπcm , 넓이를 yπcm2

라고 할 때, x + y 의 값을 구하여라.

답:



18. 부채꼴 OAB 의 넓이가 30cm2 일 때, 부채꼴 OCD 의 넓이를 구하여
라.

답: cm2



19. 다음 그림에서 점 P 는 원 O 의 AB 의 연장선과 CD 의 연장선과의
교점이고 ∠P = 20° , OC = CP , 5.0ptBD⌢ = 18cm 일 때, 5.0ptAC⌢

의 길이를 구하여라.

답: cm



20. 다음 그림에서 부채꼴 AOB 의 넓이가 12πcm2 이고 원 O 의 넓이가
36πcm2 일 때, a + b + c + d + e 의 값을 구하여라.

답: °


